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T—IHALTORRBHETHLLAVLNE o, 2010 FREF 0 52FICARS
BE-oTETTW5S,

CITRCERBLRLG WD EPOIHAT 5,

P.1 Python NDE1T

AEEAY 7 LIR A 1 YWHIATY FTRETE S, WENLNERT
i, o>k GBRE. >>>) ObricREANATHL, ZOEEEAT 3,

>>> 1 + 1
2

Frd EANATHIETHEN LR NEBRERT T 5,

F/python FZ7AIE EWIHINEETEERITTS2HTES, ( Ty
Eyzio7a>r7r )

% python factorial.py

Python # £179 28 L T, IDLE (Python &4 > X F— /L L TW#IL idle

¥\W9Havwr RTEEIT %) , PyCharm, Spyder % E\W K D0 D EHRERIE
(Integrated Development Environment, IDE) > Jupyter Notebook ¥\ 7 7°!)
T—varbIEhbNnis, ZZTIIHAZEET 5,

P2RANLEKESR
EHLRA

THIE, ROLHICES T ) 0LATBICEE, FANEERANT S, (B
LR, MOTEIEBIRANLEZ L S ILEBAEINS, 2ok, &
DORBEEWCII[ENITERENH S, )

>>> x = 2
>>> x * 3
6
R ER
B+ —7—F ICLYEET LA TED,
>>> def fact(n):
if n ==
return 1
else:
return n * fact(n - 1)
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>>> fact (10)
3628800

AADRET L TRV EHBFT % ¥ Python REAIZ, oL HicE27a> T
b 2EZFLTANAOMEERT,

BHERIZ. ¥F—7— Rdef DD ICEAEL (ZoFITIE fact) . HFEN
T ~"Ny OFDRIIBENDIVZEYYDEY (ZHFITIEnnA) . 20
> Uiy THE 3, UTERICEABRO AR K2R T 5,

BEnNARIEIAI T b (ZFTW) ¥5%, 2FY deft DRIE LY HEXF (2
DBITIRAXFE) T3, 1>FT> b LTWABRYBEEOARELIENTWVS
LRI N5,

ZhE I Python 34 >F>T—varaxEL TETH5,
(—A. CRJavaldronLHica>Fo LT T IS LnEKIE
o )

(T

BEE, 774LICEARGECDERTRAL T, import X TiARAL, /-
Pythono)/ X774 ILICIE Z\'\')HZ\;E%%’)W%@?&‘}\WJ’(‘%%)O

7 7 A L factorial.py

def fact(n):
if n == 0:
return 1
else:
return n * fact(n - 1)

>>> from factorial import *
>>> fact (20)
2432902008176640000

2O from ~ import * £ W IHRAD import XlE, ~¥WIHEYVa - (7
FANLED SHRTF .py ERVAEDLD) D o EBXEAKRECNER TR
CLEERT 5,

P3 )73
BE) TS5

B FEHNEABD ) Tt D

TEYREREBWIRW, £, BEEH
EBOFENNER) TS T

ERTIUNTES,

>>> (1 + 13) / (1 - 23)
(-0.240.67)

XZH) T

XZFES) TSk, —ESRAME Ty FARE—EIRAFT Ty THINEXFT
THhbd, XFRVFIIILIBELRVWOT—E3| AKX/ —E5AFCL L2
PEREIZEDL LR,
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>>> "hello"
'hello!
>>> 'world'
'world'

Fr=#ign 85| AT T J FRE—E5AF T 1 TRD 37—
ERAM —ESANEEUXFINERT 2N TE S,

>>> """Mike said "Hello!"

. and Anne said "Good Bye!"
mmon

'Mike said "Hello!"\nand Anne said "Good Bye!"\n'

BIRAMORTICHSERE AR FEOF5Y, SREIN Ty ~ Ty ICEINAER
SRR L TEHMBEE N, XFEFFIBEHIAFNS,
>>> x = 13

>>> f"The factorial of {x} is {fact(x)}."
'The factorial of 13 is 6227020800."

B P3.1 T, fXEHDRAMIEIFEIM ("1 F1E ") 280V I
CIFTNIETRVHAXRL,

P4 REFrfAAAABEE
HEMTRET

EEFIECX Java DEEFEMTVEA, T/, BEKELOEETLRED
(MRICR ZTREMD HS) BRETH S, BB LTORENEE RS 51213
T ERVE, RYEROBEETIE M5 Th s,

>>> 1 / 3
0.3333333333333333
>>> 17 // 6

2

>>> 17 % 6

5

RS ERHDDREFTH 5,

>>> 2 ** 10

1024

>>> 2 ** (0.5
1.4142135623730951

print B ¥ input B%X

EBEICHATSICE print BEEAWVS, WO D3| HEI I TREY- T
575 x5 %IBICHEAT B,

>>> y = 23
>>> print(x, "+", y, "=", x + y)
13 + 23 = 36

RIS, sep=~ YFET YL, RYYXFEE*~ITEZB2NTES, 20L&
I THF—T—FK="K) OHIFTELB5|HEEF—7—F3lH%KrvwIH, (B
MY XZEMEIBELRVELEDFIOL ) ITEAXENRYY ITEDNS, )
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>>> print(x, "+", y, "=", x + vy, sep=',")
13,+,23,=,36

—%. input EEIEF—FR— 2 oXFAN2HLIOEBTH 3, £
(EEANOZH) X B CRENVINBEB~NDER) tilsEhE S22k
T, XF3 &2 N TNERCFEHNERARIERT S L TE 5,

7 74 L% temp.py

X = float (input('x ZAHALTLESTLY: 1))
y = float(input('y ZAHALTLLIEEEL: 1))
z = int(input('z ZAALTLIEZEL: "))

age = int (input ("EFEEANLTLEIL: )

P.5 it
if 3

FURPEERT XL if LWIF—T—Fohr, £HX. ao> M) TH
FTY, BITRICRKEPRYILDYE TIZETTEXEERTEL,

if x < O:
print ('x [FEBO¥HTI, ")
print "IEDH® 0 TEHHBYFEHA, ")

FENRY IO FINETTEXEA T (BT $5%, 2FY if Oofi
BLYOBXF (ZofITR4XF) PRBETIFS, 2 2IKEBOXELEN
52rbTES, ALFTHRBTHARY 3. TSR IO TITERTT
6O

FHORY IRV FITETT A, F—7—F ae>y o ob
CISBIT L TEL,

if y < 0O:
print('y [FEOHTI., ")
print "IEDQHEX® 0 TEHHAEYFEEA, ")
else:
print ('y [FEQ#FELIX 0 TS, ")
print "EBOHTIEHY FHA, ")

F /. if ¥ else ORAIC WHIF—T—F, FHX, 2o T, TH
FY, BITEICA TP LAXDREY, LI Db IITIDI LTS
%, 20FE. L SIEICEARETFMML. KY L2 FIIHRT XLV
=EITY 5,

if z <= 0:

print ('z (FEDOHEN 0 TT, ")
elif z < 10:

print ('z [F—HTOEDHTT, ")
elif z < 100:

print ('z [IZHIOEDEHTYT, ")
else:

print ('z [EF=EHULDEDEHTT, ")

WIERET
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FZHRiT (~n>~) . (~FlE~) . not (~Th W) LroRE
HEFTCHAEHLELZENTE S,

if 13 <= age and age <= 19:
print('&)fif:'i%'f_ylff ¥ —T9, ")

Python Tld (CX° Java t B4 Y) LLEBEEFIIERASZ I LN TESZNT, 20
BULRDELHITEL B TE 3,

<y<zIldx<yandy<z ERALC,
2L, BIETIE v F—ELUHMEEM S,
f 13 <= age <= 19:

print ("HBEIETA—V I ¥—TF, ")

X

b e

u I SV

FOBITEPNTV AL, T #oFRETHEIA Y FTHS,

for XX

RESFLFEHENBEYIRLEERRT S L FI12E for XKHMEDLILD, RDLHITF—
77— K for. . ¥—7—Fin, X, 29> ;) tWHIREKXTELNS,

774 L% temp2.py

for 1 in range(5):
print ('Hello'")
print (' ', i, 'EIETY)

2 27T range B#UL. range(n) 4\ 005 n-1 EF TOEHDIIERT LD
LB TH 5,

CNEETTB L. BEAIICO0, 1, L A0 MREISKRANIN, ROLHIICEA TN
%0

Hello

0 [EIH
Hello

1 [EH
Hello

2 BB
Hello

3 @B
Hello

4 [EB

12 range ABILRD LS A9 F THEHLN S,

range (n) 01 ..n—1%kR7,
range (m, n) %iRY,
range (m, n, s) R,

EEL. kEmtk-shnkiEriatingiokThHas,

while XX
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YR L %E*ET while Xl while tWHAF—T—FohHk, £, 20>
M) THHFEY., BITERIBRYEBRIXEA>T > ML TERTEL,

n = 1000
while n > 0:

print(n, end=', ")

n=n//2 #n//=2 EEVTHLL
print () ¥ WITOHAENT S

22 Tprint EIZ, end=~ ¥ —7— F|BE2EET S REIEAT S
XFEEABIUNTES, (FALHELLVWEBITXFENIREZICEHAIN
%, )

CNEEITT R, ROLHIITHAINS,

1000, 500, 250, 125, 62, 31, 15, 7, 3, 1,
72 . Python I do~while XIZH LT 2T 7%\,
P6 ')X +

YR MZBMENERAMNOEVWT—IRT, BB EER Y TERAINSE T —
IRTH S, BRI (RFED) T—92&EDELNEHN, BEENiEH -
HIROEEETH B, =L, BIDLIICREBERIIFRIITIERT B2
TERW,

YR FYFIIL

YR MEEBRT BEHITIE, ([~1) TH&, 88&%*a>~<",, T
Rtl->THENRS, FlZIE [J>EYVRFEFRL. [2, 3, 5] E32DEERDL
L5 RAMEERT,

Fr YRR T4y EEF® =) REFCEET LI LHTE S,

>>> w = [1,3] + [0]
>>> w += [6,2,3]
>>> W

(1, 3, 0, 6, 2, 31

) 2 FARBER

') 2 kB %S (list comprehension) IIBFTEHLNZEED KT IMUERE
X (syntax sugar) TH %,

>>> [x * y for x in range(l, 5) for y in range (5, 8)]

[5, 6, 7, 10, 12, 14, 15, 18, 21, 20, 24, 28]

>>> [x * x for x in range(l,11l) if x % 2 == 1]
(1, 9, 25, 49, 811

JZR PRBEREIE. AR ([~]) ORMIBMIIRE—EE, Z0hY
12, Tfor ¥ in Ry LWIHIAIFH Tif Ry LWIHIF2EREDLD
Thb, (LFELEVOEMIE "for ~1 DAZFTRIFHIEV TRV, )
DIEIE Tfor ¥ in Ry LWIHIHIFTEZONLBEYVRLOPT Tif
R LWIDIFTELONALFHEIRY LD TORMOADELIEICEN
Lol 3,
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QP6.1 RN ') 2 N ABEZDEIIAH?

®[x * vy for x in [1,2] for y in [3,5,7]]
P79 7L

57 (tuple, ) WBEE ©,1 (I>%) TEY->TH~, AZR T ¥
N1 TRATEY. (XIKICEL-> THAENELRTE 3158055, ) YR

FIBE, SEZEERENLON LR EH, I TIVIBERNIEBEIBE—TH S
SBEITRW,

FTILERTORIDL S ICEBOREYVEIFEIZ I TESL, RAXDAED
I2ELCZ L TE S,

7 74 L% temp3.py

def sort2(m, n):
if m > n:
return (m, n)
else:
return (n, m)

il
i2

int (input ("EH 1 ZAALTLESL:
int (input ("EB# 2 ZAALTLESLY:

(31, j2) = sort2(il, 1i2)
print " RKEWZESIE, 1, "PEWESE, 42, 'TT, )

BFIORDEHITELCLEDD 2 DOEBENDRA’BEFEFIITHONEZNDT, 220
EBOABRENNEZLLZENTES,

Yr X = X, Y
(ZOBITIZI TILDE DY ODHIFEMSEEINT NS, )
QP7.180") X F AERILDEILEH?

C)[(x, y) for x in [1,4,7] for y in [2,5,8] if x < y]

B P7.23 20E#a b c2ZHRY., ZXAFRBRax?+bz+c=00n2>20
MEMHY U CGRYE quadratic T ERE L.

EXS A7) —BHED 2 oULEDAFSTILORLUNENEESL Y S
WMILELODA TS TILERTERTH S, 1 T TILDORINVER BI5E
2, BWHIchbtE s, (4757 (iterable) IZ. W< DD DEEEFNELE
TP LEZTIBFEBRY. YRMEATSTLO—BTH S, )

>>> list(zip([1,3,5,7,111, [2,4,6,10]))
(1, 2), (3, 4), (5, 6), (7, 10)]

P8 B Y 5 49K
=M% B TH5,

R ML T, WO DERBEEIEES A TS —ICHEINTY
%, AL, Z. YRFMOBXII—FICEAKZERAL, ZORYENY R
F2RTERTH S, (FEREICIIATITLEZITR-> T, A 75 7IL%ERT
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BETHZ, —MRIATITILERTT SO0 1ist BT X MK
T2%ENH B, )
ZOAYY FIRODEHIERTZI e TES,
>>> list (map(chr, [97, 98, 99, 100]))
[|a|, lbl, lcl, ldl]
>>> def twice (n):
return 2 * n

>>> list (map (twice, [97, 98, 99]))
[194, 196, 198]

22T, chr RXFA—PFIZHLHERT 3 —XEHN 54 S5XFIN4RTEAKT
»5,

¥ 253 TEMEEEDSI YL LTED twice DL ) BT REICWE WS AE]
O3 50IEEERO T, BRE DT TICHARERRT EESCARINTY
%, Ih% rwWH, (ZoguE, »>THFO—2HT. ZHOAW
DEHIZFY V2 XFED A pMELNEZ LICEET S, )

Bl AL, lambda x: 2 * x ¥ WIRT twice tAHENOEAKEERT, ¥F—7—
R lambda ¥ 38> M) OMICRSIBDIVVENY DLV E, 30> DE
KRYBOREB<, REFLIROEAGITH 3,

>>> list (map(lambda x: x * x, [2, 3, 5]1))
(4, 9, 25]

EFEN i, YREDEBEOF T, 5LNEERNELZEICTLER
DY MNE2BRT AV Y FTH 5,

>>> list(filter (lambda x: X % = 0, [2, 3, 5, 81))
[2, 8]

PO YzRXL—9—

Python ® ¥ = % L — ¥ —E%K (generator function) I (coroutine) @
—HEERET S, JL—Frrid. 2ORENT O TS LDRITEMD,

FEEZITELROSEITIN TV ARNZI L THS, BENEAK (7
W=F2) )9 —-—>92% (RYMEERY) . RIZEFTTBrETEHI—K
R HITRBH, DL—FUIRICETT S TICHE ) 9 -2 LA D
MEDSEITT 5,

7 74 IL% fib.py

def gfib(n):

a =1

b =1

while a < n:
yield a

a, b=>b, a+b

Python ¥ = % L — 9 —FHTIL EWHAF—T—FefE-> THEZERT
%0

Vixl—9—BEEEIFVET L. TCICAKAEO - FOETINEDT
%<, —B, Yz L —%—4FL—%— (generator iterator) 5 5 1 TR
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IND, TV RL—F—AFTL—F—%F| KL A UHT
X, VL -9 —BAEABLHOI— FHIEITIN, yield SNAEERT, T
512 next AREEUE T ¥ yield XD EITHOBEIN, XIEY. R
D yield SNFAELZRT,

gen = gfib (100

( )
print (next (gen)) + 1 #HAHTD
print (next (gen)) +1 #HAHTD
print (next (gen)) 2 ZHNT D
print (next (gen)) 3 #HATD
print (next (gen)) # 5 FHANTHB
print (next (gen)) t 8 ZHAHT D

Vrzxl—=9—AFTL—9 =1L for XM in MRDAXTHLEI 2 AN TE 3,

for XYz XL —9—AFTL—9—%ZIFE > 7= next BAIZL > TERIMN
LZEEINEICERITRALTL—TT 3, YzxL—9—EHOFNI—-FDE
THreturn XISEY Y 9 —>F 55, BEEERIIZLIL—TERTT 5,

for v in gfib(20):
print (v, end=' ")

Ok b= 1 eEAT B,

Vigl—9—RSTLLARBENERTKRLILEII RV, ROBILEFRIC
yield ¥ 81T 5 5.
def ifib():
a=1
b =1
while True:

yield a
a, b=Db, a+b

RDELHIZT B,
for 1, v in zip(range(1l5), ifib()):
print (v, end=' ")

print ()

ZOEZIEL "1 1 2 358 13 21 34 55 89 144 233 377 610 4 £ HA
¥ 5,

Bl P9.1 B n £318¥L L TRERY ., &MIE n & yield L. KEEIZ,

@ &EHTIC yield L 1EABE S51E n/2 % yield T 3,
@ ERTIC yield L7 B2 F AR 51E 3n+ 1 % yield T 5.

YWHREEEYRT Yz L — 9 —BEH hailstone T EHT L,
P1OGl: =5 FRTRXADE (3 5\W)

BB, ERSIEERT AT IS5 5B LTETFS, (FFEL. 2OESH
BN EDTHRBEORMBITRANIZHEEBEPNS, )

def ifrom(n):
while True:
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w

yield n

4 n += 1

6 def sieve(n, xs):

7 for 1 in xs:

8 if 1 $ n != 0:
9 yield i

10

11 def primes():

12 xs = ifrom(2)

13 while True:

14 n = next (xs)
15 yield n

16 Xs = sieve(n, xs)

2D primes () XERICEREERKT ZD T, FlAIE range DL IZHRNE
NY zip ¥ %,

1 for i, p in zip(range(20), primes()):
2 print (p, end=' ")

Z 0 for 3.

’ 2 35 7 11 13 17 19 23 29 31 37 41 43 47 53 59 61 67 71

20BN EBEHAT 5.
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